

Uoči Dana antifašističke borbe delegacije Vlade, predsjednika RH, antifašističkih i manjinskih organizacija te pojedinih partija položile su vijence na zagrebačkom Mirogoju. Žrtvama fašizma počast je istog dana odana i u Dotrščini, najvećem zagrebačkom stratištu za vrijeme NDH.

Vijence su na Grobnicu narodnih heroja zajednički položili izaslanik predsjednika Milanovića Orsat Miljenić, ministar pravosuđa Dražen Bošnjaković i šef kabineta premijera Zvonimir Frka Petešić. Nakon njih je to učinila delegacija Saveza antifašističkih boraca i antifašista RH na čelu s predsjednikom Franjom Habulinom, Srpskog narodnog vijeća na čelu s Anetom Vladimirov, Grada Zagreba i stranke Milana Bandića, ambasador Rusije Anvar Azimov, Tanja Antunović Hadžić u ime Ministarstva branitelja te brojni predstavnici Restart koalicije. Na Partizanskom groblju vijence su položili predstavnici vlasti, kao i zajednička delegacija SABA RH i SNV-a. Zanimljivo je da je tamo dopremljen vijenac SDP-a, ali ga nije imao tko položiti.

Za razliku komemoracije na Mirogoju, koja je prošla bez obraćanja i davanja izjava, u spomen-parku Dotrščini prisutnima se obratio Dušan Vitas, čelni čovjek maksimirskih antifašista.

- Ovdje leži na tisuće ubijenih i, može se reći, cvijet hrvatske lijeve inteligencije - rekao je Vitas, koji je podsjetio na nedavnu smrt istaknutog antifašista Jurja Hrženjaka.

Zamjenik predsjednika zagrebačkih antifašista Juraj Dolovčak naglasio je da su ljudi od 1941. do 1945. ubijani u Dotrščini samo zato što se nisu slagali sa zločinačkim režimom i jer su drugačije razmišljali.

- Pitam one kojima su puna usta pijeteta prema svakog žrtvi: zar su ove žrtve manje vrijedne od blajburških žrtava, onih koji su do tamo došli pod oružjem a prije toga se borili na neprijateljskoj strani? Bleiburg se obilježava velikim slovima i kompletan državni vrh se zalaže da se nikad ne prekine takvo obilježavanje. Možemo posvjedočiti da se ovdje nikada nisu pojavili predstavnici vlasti i HDZ-a. Zar ovdje leže neki neprijatelji Hrvatske? Ne, ovdje leže pravi istinoljubi i domoljubi i zato neka im je slava - rekao je Dolovčak i poručio da je 'fašizam veliko zlo koje još uvijek nije poraženo'.

- Moramo se, naročito mladi, boriti protiv njega i ne dozvoliti mu da jača - zaključio je Juraj Dolovčak.

(Portal novosti)